

Студенты в теме! Как проходит досрочное голосование на республиканском референдуме в БГУКИ

23 февраля 2022

Для минчан, которые не имеют возможности проголосовать 27 февраля, в день республиканского референдума, стартовало досрочное голосование. Один из участков организован в БГУКИ, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости».

На участке в вузе среди голосующих, разумеется, больше всего студентов. Многие признаются, что заранее сделать это удобнее всего, потому что 27-го числа они будут задействованы в культурно-массовых мероприятиях.

— Я уверен, что молодежь проголосует «за», потому что прошли по стране тысячи диалоговых площадок и каждый был услышан, каждый был проинформирован. Уже нет, наверное, ни одной правки, которую я бы не смог объяснить сам своим друзьям и сверстникам, — считает студент БГУКИ Павел Вандеев.

Напомним, досрочное голосование проходит по 26 февраля включительно. Участки для голосования будут открыты с 10:00 до 14:00 и с 16:00 до 19:00. Официального подтверждения причин, по которым человек не может проголосовать в основной день, не нужно.

Центральная комиссия обращает внимание: граждане, которые зарегистрированы в одном месте, а проголосовать хотят по месту проживания, должны предъявить членам участковых комиссий документ, который подтверждает место проживания. Участковая комиссия рассмотрит каждый конкретный случай и примет решение.